Наш корреспоидент встретился с директором театра E. A. AYMAHHCOM u nonpocus его рассказать о работе старейшего сибирского театра в новом, юбилейном сезоне.

— Красноярцы уже знают, сказал Евсей Давидович, что летом наш коллектив гастролировал по городам Зауралья и Волги. В городе Кургане наш коллектив побывал впервые, а горьковчане принимали нас как старых и добрых друзей. Потому что в Горьком мы уже были четыре года назад. Летние гастроли прошли хорошо во всех отношениях,

Нынешний сезон мы также начали необычно: с гастрольной поездки по родному краю. В канун ленинского юбилея коллектив театра решил творчески отчитаться перед трудящимися Красноярья. Несколько дней тому назад артисты-участники спектакля «Большевики»-вернулись из этой поездюи. Впечатлений, конечно, много. Очень тепло везде принимали пушкинцев. В Ачинске, Назарово, Ужуре, Черногорске, Абакане, Шушенском на спектакль «Большевики» собиралось много народа, Особенно теплый прием оказали красноярцам трудящиеся Минусинского района и города. Встречи с рабочими, колхозниками, угольщиками нашего края дают артистам и режиссерам пищу для размышлений о дальнейших путях творчества нашего коллектива.

Юбилейный год требует от всех работников театрального искусства творческой собранности, более взыскательного отношения к подбору репертуара. 100-летие со дня рождения Владимира Ильича должно быть отмечено спектаклями большого идейного и художественного звучания. Поэтому мы включаем в репертуар пьесы на историко-революционную тему, а также произведения COBSTCKHX astopos, рассказывающие о наших современниках, воплощающих в жизнь ленинские идеи.

За многие годы у нас накопился некоторый опыт воплощения на сцене пьес с образом В. И. Ленина. Сейчас мы хотим осуществить постановку одной из лучших пьес STOPO жанра---«Кремлевские куранты» Н. Погодина. Первой премьерой этого свзона будет драма «Вечно живые» В. Розова. Она-памяти павших в Великую Отечественную, о судьбах людей в суровые военные годы, о выборе жизненного пути чеповеком. Новый спектакль посвящается 25-летию великой Красноярцы увидят драму «Мария» А. Салынского, пьесу «Мои знакомые» В. Шаврина, комедию, очень смешную и остроумную, «Однажды, новогоднюю ночь» ---

TEATP PEHEPTYAP ЗРИТЕЛЬ

сики мы выбрали «Чайку» А. Чехова и «Фальшивую монету» М. Горького. Эти замечательные произведения драматургии никогда не шли на нашей сцене.

Мы познакомим зрителей с комедией В. Шекспира «Виндзорские насмашницы» и пьесой английского прогрессивного драматурга Роберта Болта «Человек для любой поры», Эта пьеса о первом социалисте, создателе книги «Утопия» Томасе Море, о его борьбе за утверждение своих идеалов.

В дни зимних школьных каникул самые юные зрители увидят пьесу «Остров попо-

лам» Л. Устинова.

Крепкая творческая дружба завязалась у нашего театра с драматургом М. Шатровым, авпьесы «большевики». тором На днях мы получили еще две его новые пьесы: «Мир и война» — о Брестском мире «Недорисованный портрет» о В. И. Ленине.

Из репертуара прошлых лет мы будем показывать «В ночь лунного затмения», «Старик», «Большевики», «Домик на окраине», «Дурочка», «Путешественник без багажа». Новые спектакли сезона будут поставлены главным режиссером Г. Меньшениным и режиссером И. Пеккером.

В этом сезоне в нашем «полку» прибыло. Приехали артисты из разных городов страны. Нет необходимости называть фамилии. Я думаю, что красноярцы увидят их в спектаклях. Тем более, что многие из них будут играть центральные роли нашего нового репертуара. А некоторые уже заняты в спектакле «Большевики».

Помещение нашего театра очень хорошо отремонтировано. Теперь в нем уютно и красиво. Созданы все условия для хорошего, культурного отдыха зрителей. Мне хочется выразить искреннюю благодарность бригаде центрального участка ремстройуправления № 1 во главе с бригадиром Б. Олексиза отличную работу по НЫМ ремонту театра.

В этом году мы будем продолжать творческие связи с коллективом Красноярского алюминиевого завода, с которым у нас подписан договор творческого содружества. Кстати, кразовцы будут первыми зрителями этого сезона. В день открытия СОСТОИТСЯ встречз артистов театра со своими друзьями — рабочими завода.

Мы открываем сезон в канун ленинского юбилея. И самая активная его часть будет проходить в те дни, когда наш народ будет отмечать 100-летие со дня рождения Владимира Ильича. Коллектив театра сделает все, чтобы интересными, волнующими спектаклями до-Э. Брагинского и Э. Рязанова, стойно встретить эту знамена-Из произведений русской клас- тельную дату.

paborna